
Студентська ява ІМК

Не так давно, всього лише 5 років тому, при КНУ ім. Т. Шевченка було 

створено Інститут масової комунікації. Минулого року він випустив перших 

своїх бакалаврів, які гідно продовжують навчатися, здобуваючи вже повну 

вищу освіту в КНУ та інших університетах України.

ІМК зібрав навколо себе одних з найкращих викладачів університету, які 

навчають студентів професійним методам і технологіям збору інформації, її 

аналізу, інтерпретації, обробки, втілення у певну форму й поширення ЗМІ.

Задля поглибленого розуміння свого майбутнього фаху в ІМК, крім лекцій,

проводяться практичні, лабораторні та семінарські заняття, де кожен студент 

може проявити свої знання та здібності: влаштовуються творчі конкурси на 

кращу публікацію, теле- , радіопрограму, фотографію, з можливістю для 

переможця  побувати на майстер-класах у провідних журналістів України чи 

зарубіжжя або з перспективою поїхати за кордон, щоб повчитися в інших 

митців журналістської справи.

Тут створені добрі умови для навчання, творчого розвитку. Та цей зовсім 

молодий інститут ще не має своїх корпусів. Навчання студентів проводяться як 

в корпусі Інституту журналістики, так і в корпусі Радіофізичного факультету на 

вул. Глушкова. Утім студенти мас-кому знаходять в цьому свої переваги:

перебуваючи на РФФ, можна піти прогулятись перед парами та після них по

великому парку ВДНГ, що неподалік від території університету, познайомитися 

зі студентами інших факультетів, що проживають у гуртожитках поблизу 

корпусів, відсвяткувати різні свята в студентських «кафешках», а буваючи на

Мельникова (ІЖ), мають змогу взяти участь у різноманітних заходах, що є не 

менш важливим, саме там  відбуваються всі прес-конференції, зустрічі, 

конкурси, концерти, що стосуються журналістики та студентського життя 

інституту.

Однак деякі студенти живуть журналістикою не лише в стінах 

університету, а прагнуть проявити себе вже на самостійній практиці. Більшість 



влаштовуються на роботу за фахом до різних установ, підприємств, об’єднань

тощо.

 На жаль, не завжди вдало вони в змозі продемонструвати свої 

журналістські таланти: не вистачає знань. Тому потрібно спочатку хоча б 

ознайомитися з журналістикою в усіх її гранях, про що на заняттях 

розповідають викладачі Інституту, бо вони можуть бути  радниками не лише в 

навчанні, а й в плануванні майбутньої роботи студента. 

Марина Іванова, 

3 курс, ІМК.


